1 2 3 | 4 5 | | 7 | 8
SzczeqOt B
LS00 L ccol Szczegdt A
A 6 L Dokrecanie rozpoczac A
‘ 7 5 od sSruby qborne
= Moment dokrecenia—79N
) s — 4 |
u 3 -
h |/ . Bl _ ——f A ><. &
E— - - N Y —
! Y A 1 L i
- \ i i
ZEFPOLY 1= i || E—
1.|Fundament 4 . Q
B LI 1 [2 |Wpust B
3.|Sup . . I N .
4. (Blachamoaujaca| o — ——~| L
- 3 iP) O
5. |Wysiegnik kosza N . e v
1 @ @@ <<<WO—AOWQ % DMQWX@)W EUQMLE koszy |
7. |Rematablicy v S 50 D precciunyn do
@D LCZe @ O = zawieszenia tablic
8 [Tablica 5 e cofcowd Szczeqolt C fonz !
1 930 | 9.|Obrecz 1 . 1000 . ¢ boiska K -
- ST 8 =2 -
f f f
i i ] S
|m_| > == N 4 = = 1
Beton min. B25
N N\ oeog
_U /amocowanie tacznika _U
(widok z gbry»
A —\— —\—
_ Zestaw tgcznikow Ke-421:422 -
- —_ - - — b i}
Lp. Nazwa Rozmiar |llos¢ do| DIN ISO PN Masa/Materia | Pokrycie/kolor
zaplano i g1 I e— ——— | M
wania
Fl 1. Sruba z tbem 6-katnym z gw. na czesci dt.trzp. | M12x140 12 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty LA LA F
2. |Sruba z tbem 6-katnym z gw. na czeéci dt.trzp. [ M10x130 4 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty
3. [Sruba z tbem 6-katnym z gw. na czesci dt.trzp. | M10x65 4 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty
4. |Sruba z tbem 6-katnym z gw. na catej dt.trzp. M12x40 8 933 4017 | PN-M-82105 8.8 ocynk galw.biaty
_| 5. |Sruba z tbem 6-katnym z gw. na catej dt.trzp. M10x30 2 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty -
6. |Podktadka sprezysta M10 14 125A-1 7089 | PN-M-82006 200HV ocynk galw.biaty
7. |Nakretka 6-katna M10 14 934 PN-M-82144 8 ocynk galw.biaty
8. |Sruba z tbem 6-katnym z gw. na catej dt.trzp. M10x55 2 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty
9. |Podktadka sprezysta M12 20 125A-1 7089 | PN-M-82006 200HV ocynk galw.biaty = Il
i 10. |Nakretka 6-kgtna M12 20 934 PN-M-82144 8 ocynk galw.biaty Dz ..—..@Z —_— -
‘_ ‘_ . projektowat u>v> . PooFs Nazwa rysunku
12. | Zalepka kwadratowa 100x100 2 PA6 czamy iy ] MO O e
inz. A.Stasiak 1/03/2021 Numer rysunkar
pATA il K3—422
T | 2 | 3 | A I 7/ | 8

-



